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Bambiriáda: přes 150 dětí vzlétlo balónem
Chrudim (25. května) – Ve dnech 22. a 23. května proběhl v Chrudimi již sedmý ročník prezentace činností organizací pracujících s dětmi a mládeží s názvem Bambiriáda. 
I přes nepřízeň počasí navštívilo chrudimský park přes pět tisíc dětí a rodičů. Svoji nabídku táborů, kroužků a dalších zajímavých aktivit nabízelo 28 organizací.

„Cílem této akce není pouze rozdávání letáků a přihlášek na tábory a kroužky, ale hlavně aktivní prezentace činností organizací. Děti si tak vyzkoušely lanové překážky, opičí dráhu, jízdu na dvojkole, projížďku na kánoi, nebo si mohly procvičit své vědomosti zábavnými testy. Zároveň rodiče jistě také ocení možnost seznámení se s členy jednotlivých organizací a možnost získání bližších informací o možnostech zapojení svého dítěte k jejich činnosti,“ říká předseda Občanského sdružení Altus Martin Benák. 

 „Pro zpestření celé akce byl připraven bohatý pódiový program, který nabídl převážně pestré taneční vystoupení dětí, divadelní scénky anebo ukázky karate. „Perličkou závěrečného programu byl nezapomenutelný zpěvák Jaroslav Uhlíř,“ dodává Eliška Hortenská, jedna z koordinátorů Bambiriády.

Nevšední zážitek zažily děti, které se zúčastnily takzvaného vzlétávání balónu. Měly tak možnost pohledu na park a jeho okolí z koše balónu v patnáctimetrové výšce.

„Na celé akci se podílelo zhruba třicet dobrovolníků, kteří i v deštivém počasí dokázali během krátké doby postavit celé bambiriádní městečko a postarali se o bezproblémový průběh celé akce“, říká Matěj Zelinka, koordinátor dobrovolníků.

Celé dvoudenní bambiriádní dění můžete shlédnout na serveru www.chrudimka.cz, kde najdete články od dětských novinářů ze ZŠ Dr. Malíka, kteří oba dva dny pečlivě dokumentovali. 


Na stránkách také najdete rozhovory s prezentovanými organizacemi. Neméně zajímavá je část fotogalerie s bezmála 700 fotkami.  Fotogalerie dokumentuje úplně vše, od stavby bambiriádního městečka přes slavnostní zahájení, pódiový a doplňkový program, vystoupení kapely Wječná žízeň, až koncert písničkáře Jaroslava Uhlíře. 

„Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří převzali záštitu nad letošním 7. ročníkem Bambiriády, sponzorům, kteří se podíleli na zajištění této akce a nemalé díky patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na realizaci celé akce,“ dodává Martin Benák.

Bližší informace a fotogalerie z Bambiriády je k dispozici na www.chrudimka.cz 
a www.bambiriada.cz/chrudim.
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