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Rada dětí a mládeže kraje Vysočina
             Věžní 1,58601 Jihlava

Tisková zpráva
Kontakt: Martin Paclík, coody@cesketabory.cz, tel.: 603 183 603
Desítky volnočasových organizací se představí na Bambiriádě

Jihlava – O víkendu 5. a 6. června se v Jihlavě uskuteční jedenáctý ročník největší prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času s názvem Bambiriáda. Areál základních škol Demlova a Březinova tak bude po celé dva dny volně přístupný všem zájemců, kteří se přijdou podívat na zajímavý program a přehlídku různých volnočasových sdružení. 


„Celý víkend bude patřit volnočasovým aktivitám. Ti, co přijdou, určitě získají inspiraci, jak smysluplně naplnit svůj volný čas. Návštěvníci se mohou také těšit na historický šerm, projížďku na koních, lanové aktivity a také na ukázky zásahu hasičů a policie,“ popisuje jeden z hlavních organizátorů Martin Paclík a dodává, že letos se představí i 22. základna letectva v Náměšti n. Oslavou.

Program dokreslí i vystoupení několika hudebních kapel, jako jsou například Laura a její Koťata, známý třešťský Zatrestband, nebo Pio Squat. Možné bude i pozorovat oblohu pomocí astronomických dalekohledů. 


Bambiriáda patří k pravidelným akcím na Vysočině, kde se každoročně představují organizace pracující s dětmi a mládeží. „Pokud by se nějaké sdružení či organizace chtěla přijet představit, ukázat veřejnosti svoji činnost a strávit příjemný víkend, mohou se přihlásit u mě,“ říká Martin Paclík a doplňuje svoji e-mailovou adresu: coody@cesketabory.cz. 


Bambiriády se konají v každém kraji České republiky, ta vysočinská se může pyšnit stále se zvyšujícímu zájmu ze strany veřejnosti, ale i organizací. 
Eva Fruhwirtová
