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Tisková zpráva 
V letošním roce proběhne již 11. ročník Bambiriády. Jedná se o prezentaci organizací, které nabízejí dětem smysluplné využití volného času, letos pod heslem „Nás se to týká!“ Ve Středočeském kraji se bude konat po desáté. Otázka, kterou je slyšet každý rok na závěr Středočeské Bambiriády, nezní „Bude příští rok opět Bambiriáda?“, ale „Kde bude příští rok Bambiriáda?“. Středočeská Bambiriáda je totiž putovní, takže se koná každý rok v jiném městě. Letos se po sedmi letech, v termínu pro Bambiriádu nestandardním, a to 5.-7.6., vrací do Berouna. V pátek se sejdeme na Husově náměstí, v sobotu a neděli na nábřeží u autobusového nádraží. Tradiční je však hlavní pořadatel. Je jím Středočeská krajská organizace Pionýra. 
A na co se návštěvníci mohou těšit? Na lanové aktivity, lukostřelbu, ukázky první pomoci, skládání tangramů a mnoho dalších aktivit. Organizace se však nebudou prezentovat pouze ukázkami praktických činností, které si mohou děti vyzkoušet u jednotlivých stánků, ale představí se i na pódiu. Zde budou moci návštěvníci shlédnout zpěv, tanec, hru na různé hudební nástroje, mažoretky, aerobic, divadlo a další. Jsou připraveny i další aktivity. V pátek bychom rádi uvítali školy a školky. V sobotu a neděli jsme činnosti nachystali pro celé rodiny. 

Své zájemce si jistě najde i muzeum Českého krasu v Berouně, které otevřelo dveře i pro návštěvníky Bambiriády. Záštitu nad akcí převzalo i město Beroun a místostarosta Ing. Tomáš Havel, v letošním roce, ale Bambiriáda nedostala dříve již tradiční záštitu hejtmana Středočeského kraje. Bambiriádu finančně podpořili: ČRDM 80.000,- Kč, město Beroun 30.000,- Kč, fond hejtmana Středočeského kraje 20.000,- Kč, Středočeský kraj odbor kultury 12.500,- Kč. Za podporu všem děkujeme.
Případné další informace poskytne a přihlášky přijímá:

Petra Zavadilová(Pionýr) – 777 248 702, e-mail: stredocesky@pionyr.cz
