Prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času
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Motto: Nás se to týká.

Tisková zpráva č. 4

      Jedenáctý ročník Bambiriády, která se nese v duchu „Nás se to týká“ začala u nás v Českých Budějovicích neoficiálně od 8 hodin a postupně k nám začaly přicházet jednotlivé školy. Letošní novinkou je výstavba hradu z papírových krabiček, kdy každý návštěvník si může vzít jednu krabičku, namalovat na ní nějaký obrázek a postavit jako cihlu na vyhrazené místo pro hrad. Místo výstavby hradu je přímo uvnitř Sportovní haly hned vedle prezence, kde si děti mohou vyzvednout soutěžní kartičky. 
     Oficiálně byla českobudějovická Bambiriáda zahájena v 11. hodin na pódiu za přítomnosti zástupkyň primátora Statutárního města České Budějovice Mgr. Juraje Thomy a hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Jiřího Zimoly, dále se slavnostního zahájení účastnil pan Milan Vácha, zástupce hlavního sponzora E.ON a hlavní organizátor Bambiriády Vladimír Kubát. 
     Na Bambiriádě se na ploše aktivních prezentací představí: Zálesák, Azimut, Asociace malých debrujárů, Česká tábornická unie, M-Tes, M - Centrum pro mladou rodinu, Jihočeská krajská organizace Pionýr, Salesiánské středisko – DDM České Budějovice, Koníček, RC Rozárka, European Direkt, Domeček, Armáda České republiky, Ekologové ze ZŠ a ZUŠ Bezdrevská - projekt "Sídliště Vltava očima dětí"
  Chaotit, o.s. Všechna sdružení mají pro děti připravené zajímavé hry a soutěže. Počasí nám také přeje, a tak zveme všechny zájemce, můžete přijít navštívit naše Bambiriádní městečko do 17. hodin. 
V Českých Budějovicích dne 5. června 2009
Mediastan Jihočeské Bambiriády
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