Prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času
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Motto: Nás se to týká.

Tisková zpráva 7
    V odpoledním programu českobudějovické Bambiriády pokračovalo ve Sportovní hale nadále stavění hradu z papírových krabiček, který už vyrostl do velkých rozměrů. Občanské sdružení Koníček si dnes připravilo oproti včerejšku jednu atrakci na víc, a to koníčka, na kterém si mohli „zajezdit“ menší zájemci a větší se na něm učili určovat části uzdičky a sedla. Česká tábornická unie, která sídlí zhruba uprostřed dvorany Bambiriádního městečka měla pro děti připravené také zajímavé hry jako např. Slepí rytíři, Lovení rybiček, Toulavé zámky, Beruška v bludišti nebo Veselé matičky. Na stanoviště Klubu malých debrujárů si děti mohly přijít vyrobit krabičku a vírníček nebo si zahrát deskové hry. E.ON, hlavní sponzor Bambiriády pro děti připravil stanoviště se stolními fotbálky, velkým fotbálkem a vědomostním kvízem z oblasti energetiky. U Azimutu, což je Sdružení pro netradiční pobyt v přírodě si děti mohly zaskákat na trampolíně, projet na loďce, vylézt na horolezeckou síť, hodit míčky do trubky či si vyzkoušet hod koulí na cíl. Jihočeská krajská organizace Pionýr měla také ve svém stanovišti řadu atrakcí jako např. hry Člověče nezlob se, velkou dámu, překážkovou dráhu nebo skládačku z geometrických obrazců.  
     Na pódiu se odpoledne představilo Mateřské centrum Máj, M-Tes, Desperado, DDM České Budějovice, Dancing Dolls, TŠ Merlin, Fight Club. Dnešní zajímavostí byla ukázka výcviku služebních policejních psů…..
     Zítra se můžete těšit na folkové dopoledne. Na pódiu vystoupí skupiny Lakomá Barka, Art&fact, Chapadlo a sestry Stupkovy. V době přestávek mezi jednotlivými kapelami bude probíhat před pódiem doprovodný program, který zajistí soubor Desperado. Slavnostní ukončení letošní Bambiriády bude ve 13. hodin. 
V Českých Budějovicích dne 6. června 2009
Mediastan Jihočeské Bambiriády

