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TISKOVÁ ZPRÁVA

6. června 2009

BAMBIRIÁDA 2009 V PLZNI SKONČILA

Bambiriáda 2009 v Plzni je minulostí. Konala se ve Chvojkových Lomech na Slovanech od čtvrtka 4. června do soboty 6. června.

Třetí, závěrečný, den nabídl opět mnohá zajímavá vystoupení hudebních či tanečních skupin na pódiu. Příchozí mohli vidět například taneční skupinu Penguins Zdeňka Kozelky či TK Impro, ukázky karate nebo streetdance, skupinu historického šermu Lorika, hudební skupiny Parapet a ZaTrest. Své poslední vystoupení zde měla hudební skupina Demoliční četa. Ani dnes nechyběla módní přehlídka Střediska volného času dětí a mládeže v Plzni – Bolevci.

I v sobotu pokračovala Bambihra na téma „Cestou po Evropě – Plzeňsko mladýma očima“ a ve svých stáncích se prezentovalo takřka 30 organizací pracujících s dětmi a mládeží v Plzeňském kraji.

Plzeňská Bambiriáda 2009 byla oficiálně zakončena v 17 hodin, program ale trval až do 18 hodin.

Jediné, co poslední den zklamalo, bylo počasí. Vytrvalý déšť byl i příčinou nižší sobotní návštěvnosti. „Přesto jsme za celé tři dny přivítali přes deset tisíc návštěvníků.“ říká Marcel Hlaváč, hlavní koordinátor plzeňské Bambiriády.
BAMBIRIÁDA - prezentace činnosti občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času se v roce 2009 koná už po jedenácté. Jedním z „bambiriádních“ měst je také Plzeň, letos jediné v Plzeňském kraji.


Celostátním pořadatelem Bambiriády je Česká rada dětí a mládeže (ČRDM). Plzeňskou Bambiriádu organizuje Plzeňská krajská rada dětí a mládeže (PKRDM). 



Bambiriáda je představena jako mládežnický vrchol českého předsednictví Radě EU a koná se pod záštitou paní Livie Klausové, manželky prezidenta České republiky, a dalších představitelů veřejného života.


Celorepublikové motto Bambiriády 2009 je „Nás se to týká“. Celorepublikové motto je v Plzni ještě doplněno podtitulem: „Cestou po Evropě – Plzeňsko mladýma očima“.










Lukáš Ptáček,










člen realizačního týmu










Plzeň, 6.6.2009

KONTAKTY:

Marcel Hlaváč, hlavní koordinátor Bambiriády 2009 Plzeň, 

tel. 777 550 595, m.hlavac@pkrdm.org
Lukáš Ptáček, člen realizačního týmu Bambiriády 2009 Plzeň, 


tel. 724 239 811, lukas.pt@email.cz
www.pkrdm.org , www.bambiriada.cz
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	     Již po páté v řadě organizuje PKRDM ve spolupráci s ČRDM tuto největší prezentaci činnosti sdružení pracujících s dětmi a mládeží a středisek volného času. Plzeň je vybrána jako jediná v Plzeňském kraji mezi „pouhých“ čtrnáct pořadatelských měst v ČR. Ročník 2009 je v Plzni zaměřený na předsednictví ČR v Radě EU. Hlavní námětová bambi hra „Cestou po Evropě – Plzeňsko mladýma očima“ přináší nejen zábavu, ale i poznání evropského společenství. Představí se desítky organizací, stovky účinkujících a speciální hosté.
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