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Koho volit? Přece Bambiriádu
V Chrudimi 31. května 2009

Od čtvrtka 4. do soboty 6. června proběhne v chrudimském parku Na Střelnici osmý ročník Bambiriády, prezentace činností občanských sdružení dětí a mládeže a středisek volného času.

Návštěvníci se můžou těšit na pestrý pódiový program plný tance, zpívaní a divadla. Ani letos nebudete chybět známá osobnost, bude jí Matouš Ruml alias Lexa z oblíbeného seriálu Comeback, který se publiku představí v pátek od 13:00. Ale to nebude jediný zástupce z televizní obrazovky. Hned v sobotu ve stejný čas se můžete těšit na Matyáše Valentu, Annu Marii Valentovou a Vladislava Rouska známé ze seriálu Ulice.

Svou činnost bude letos prezentovat přes třicet dětských organizací a občanských sdružení z celého Pardubického kraje. Hlavním pořadatelem letošního ročníku je opět Občanské sdružení Altus.

V rámci Bambiriády mají děti do 15ti let volný vstup do Regionálního muzea a Muzea loutkářských kultur v Chrudimi.

            Celou akci můžete sledovat na internetové stránce www.bambiriada.chrudimka.cz , kde najdete články o aktuálním dění, fotogalerii nebo letos díky webové kameře živý přenos přímo z parku.

         Záštitu nad letošním ročníkem převzala radní Pardubického kraje Jana Pernicová  a bývalý koordinátor, dnes místostarosta města Chrudim Roman Málek. Akce se koná za podpory města Chrudim a Pardubického kraje. Celostátním pořadatelem je Česká rada dětí a mládeže.
Kontakt pro novináře:

Martin Benák

předseda Občanského sdružení Altus
koordinátor Bambiriády 2009 v Chrudimi

E-mail: 
benak@chrudimka.cz

Telefon:
608 823 132
ICQ:

255-199-220
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