Závěrečná zpráva Bambiriády 2009
Zábřeh

Ve dnech 5. – 7. června 2009 se konala celorepubliková akce Bambiriáda 2009, která se uskutečnila i v našem městě a probíhala ve Wolkerových sadech. Byla jedinou akcí svého druhu v celém Olomouckém kraji. V jiných městech, ani v samotné Olomouci, se letos nekonala. Organizačního zajištění se opět ujal zdejší Dům dětí a mládeže, který ke spolupráci přizval na dvě desítky partnerů. Letos se nesla pod heslem „ Nás se to týká!“
Slavnostní zahájení proběhlo v pátek 5. června 2009 v 10:00 hodin krátkým proslovem pana starosty Ing. Zdeňka Koláře a poslance PČR Ing. Petra Krilla v areálu Wolkerovy sady, kde se celé toto dění odehrávalo. 

Po oba dva dny byl pro děti připraven bohatý program, na kterém se prezentovaly organizace pracující s dětmi a mládeží ve volném čase. Na účastníky čekaly rukodělné a výtvarné činnosti, sportovní aktivity, rafty, hasičské stanoviště, pódiová vystoupení a řada dalších aktivit. 

V průběhu Bambiriády a pódiových vystoupení se uskutečnilo finále soutěže „Mládí budoucnost Evropy“, která vyla zahájena v lednu t.r. a probíhala v rámci kampaně Evropa mladýma očima. 

Páteční večer měl být zasvěcen Magické noci, v níž se měly předvést nejšikovnější děti Zábřežska z různých oborů činností. Ale bohužel pro velmi malý zájem, byla tato páteční akce zrušena. Namísto toho mělo neobvykle velký úspěch „Deskové hraní“. I přesto,nebo možná právě proto, že se hrálo večer a ve vojenském stanu od 20:00 – 24:00 hodin, přišlo si zahrálo přibližně  sto účastníků.
Sobotní večer byl věnován Karaoke disko show.  Tento program se musel kvůli deštivému počasí přesunout do prostor DDM Zábřeh, a to do tělocvičny. Děti zpívaly a tancovaly, jakoby ani špatné počasí venku nekralovalo. I „Deskové hry“ se taktéž přesunuly do DDM do Auly. Takže DDM Zábřeh byl zaplněn, tak jak ve všední den dětmi školou povinnými.
Součástí Bambiriády byla Evropská Bambi vesnička, ve které se představily všechny země EU . Jednotlivé státy byly prezentovány studenty škol ze Zábřehu, Dubicka a Sudkova. Děti, které celou vesničkou prošly a splnily všechny úkoly, dostaly krásné puzzle ve formátu A4. Na puzzlích byla  mapa Evropy se státy EU. Děti pilně a poctivě bojovaly, jelikož puzzle byly krásnou vidinou a odměnou za  velké snažení.

V rámci soutěže „Mládež-budoucnost Evropy „připravily zábřežské ZŠ, Gymnázium, ZŠ Štíty a ZŠ Sudkov ve spolupráci s DDM keramickou BAMBI-EVROPU, která byla na Bambiriádě vystavena a setkala se s obrovským obdivem všech kolemjdoucích, včetně hostů a zahraničních delegací,
K Bambiriádě neodmyslitelně patřil i koutek pro malé děti. Zde pro ně byl novinkou velký nafukovací – skákací hrad, dále trampolíny, skluzavka, kostky a další. Letošní Bambiriáda měla být opět obohacena prezentací Generali o trenažér, ale bohužel v letošním roce se to na poslední chvíli nepodařilo. Ale i tak si děti přišly na své. Armáda sice ukázku zbraní nepřivezla, ale po oba dva dny vydržela a pěkně se prezentovala a rozdávala dětem pexesa, rozvrhy, omalovánky a další.
Současně v rámci Bambiriády probíhaly dny otevřených dveří u Hasičského záchranného sboru, Městské policie, psí školy Lišmen. Volný vstup byl do městského muzea - Dům Pod podloubím.
I na letošní Bambiriádě jsme hostili delegace ze zahraničí, a to z Polska, Litvy a Finska. Z Maďarska a Slovenska bohužel delegace nedorazily. A právě nedělní dopoledne patřilo jim - centrum dění se přesunulo na Masarykovo náměstí, kde tyto zahraniční soubory vystoupily. Po vystoupení s názvem „Jsme na jedné Zemi“ se losovaly vstupenky, které děti po oba dny mohly dostat při vstupu do parku v Infokoutku. Děti měly možnost vyhrát nějakou maličkost. Dárečky poskytla velvyslanectví států Evropské unie se zastoupením v ČR a také další sponzoři.
Během bambiriádních dnů opět vycházel zpravodaj Bombík, který připravovala redakční rada složená z dětí a mládeže, a to přímo na místě v „Novinářském koutku“.
Pořadatelem Bambiriády 2008 je Česká rada dětí a mládeže s podporou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. V Zábřehu byl koordinátorem Bambiriády Dům dětí a mládeže Zábřeh.
Po sečtení vydaných vstupenek jsme zjistili návštěvnost této akce a skutečnost byla taková:
Středa: příjezd hostů z Litvy 35

Čtvrtek: 24 osob zahraniční hosté + 20 dobrovolných pomocníků, kteří pomáhali při přípravě
Pátek: 2.000 osob + 300 vystupujících + Deskové hraní 100 osob
Sobota: 1.800 osob + 400 vystupujících + večerní program Karaoke disco show 200 + Deskové hry 50

Neděle: 500 osob dopoledne + 50 vystupujících + závěrečný program Tunklův Dvorec 50 osob
Celkem: 5.494 osob
Akce se zúčastnily tyto organizace pracující s dětmi a mládeží:

· Dům dětí a mládeže Zábřeh

· Sbor dobrovolných hasičů Skalička, Zábřeh 
· HZS Olomouckého kraje – územní odbor Sever – Šumperk – oddělení obyvatelstva a KHP
· JUNÁK – Svaz skautů a skautek ČR oddíl Zlatá lilie

· SPOLEK METODĚJ Zábřeh

· Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí – KLUB Čtyřlístek

· DDM MAGNET Mohelnice

· Pionýr Olomouckého a Zlínského kraje
· Občanské sdružení Dětský svět Zábřeh

· IV. MS ČČK Zábřeh

· Tábornický oddíl TOP a TOM

· Royal Rangers
· Pionýrská skupina Šternberk Plejády
· Tábornická unie Šumperk

· Český svaz žen Zábřeh
· Internet Safer

Ve dny otevřených dveří se děti s rodiči mohli jít podívat do:

Hasičského záchranného sboru Zábřeh

Lišmen – psí škola Zábřeh

Městská policie Zábřeh
Volné vstupy:

Muzea Zábřeh 

Záštitu nad Bambiriádou převzali:

Ing. Zdeněk Kolář, starosta města Zábřeh
Ing. Petr Krill, poslanec PČR

Spolupracující partneři: 

Vlastivědné muzeum Šumperk
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR

Armáda ČR (Olomouc)

Sponzoři: 
Bez těchto sponzorů by jsem tuto akci nemohli uspořádat a proto i jim patří velké díky.
Město Zábřeh
HOPI POPI
Olomoucký kraj
Billa

Penam 

GE Money Bank
Generali

Mediální partneři: 
Rej
Týden na Severu 

Zpravodaj Zábřeh

TVZ Zábřeh

Český rozhlas Olomouc
Šumperský a jesenický deník 
Prezentaci této akci jsme pojali letáčkovou formou, která mířila  do všech domácností v Zábřehu a okolních vesnicích. Na  letáčku byl celý program akce a také prezentující se organizace.
Zahraniční delegace, které nás navštívily :

 Folklorní skupina „Mala Nysa“ z Polska v počtu 22 účastníků.
 Dům dětí z Litvy- skupina dětí zabývající se turistikou a zpěvem -35 účastníků



Zástupci ústředí organizace Finských pionýrů z Helsinek – 2 účastnice
Všichni měli možnost se ukázat během Bambiriády na pódiových vystoupeních a především v neděli při závěrečném zakončení Bambiriády se svými jak tanečními ukázkami tak i pěveckými.
Program delegací byl následující:

Středa 3.6.   - příjezd delegace z Litvy.
Čtvrtek 4.6. - příjezd delegací z Polska a Finska;


- Litva navštívila hlavní město Prahu.

Pátek 5.6.   -  shlédnutí pamětihodností v regionu;
· vystoupení Litvy;
· Bambiriádní aktivity;
· Setkání delegací s panem starostou Ing. Zdeňkem Kolářem na radnici.
Sobota 6.5. – vystoupení delegací;
· Bambiriádní aktivity;
· Litva - výlet do Jeseníků;

· Karaoke disko show.
Neděle 7.6. – vystoupení zahraničních delegací;
· slavnostní zakončení a vyhodnocení v Galerii Tunklův Dvorec.








Jana Valová









Ředitelka DDM Zábřeh
